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© SAtoffered7t 2 U, “CHERA|F = HWE"0|2t= Q0|2 B
At wayE $AIGH= S AL XI2|0|2 2 toRH A} to satisfy=
A
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SHX|2tAgtEl #2|SS 7HRIA QIEt 0

2SO0l ARl 7elof ofsl ARE &
ATEUMEO]|M, O] HEHol| ZFESH AL
Ot 352 71210 OFel K| AFS|7F Rf12] Fax
RRCHHE, O B2 MES0[ I L2tel ¢t &, 1
= AUS A0[2t H2FCE T2lM, 20030, AZEHMEE
EXPHHs ZRict O W2 AFSUME NS 7ol 2
= XYe| g2 HES siafetHM, 059 Li2tE Eelet 5+ s
O 2 XS FUCL 2AREUES| R, 0| H2 XS &7 R =

AISQ| 218 HEA|= F109| Y S HSHCL

rol ok

-
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jpgo
R Il
N

fu 1o

un om
ol
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ol 32
4 1r
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limit M[st5ict right 22| limitation Mgt private Apxiol
introduce =5iCt reform 71&d

(1) @ A became T2 FHH0{ X}2|0|04, =01 peopleO| 2
ME ZtHg L7Ict= o|0|0|2 2 DIEA} frightened 7}
ESES)

® “S2/0|= 2"0[2t= 2|0| 2 AEE= HAFmoonO| 2E[0|
=(move) &2(2| FH|0|22 SXHEA moving0| XA

© “H2 ARHE0| EZCEke 2o|2 F0{ many people
o| SALA2[0|0f, 22| 5t A E LIEHHE 230l Last
JulyZ} QlooZ tha=ntA enjoyed7t A

@ HLHALL 7|Ck2lE A & B stlbeks Q0|2 28 Atcan
FO| SAIE pullnt either ~ or2 Q1Z5HO0F 5122 SAt
P& wait7t M-

(2)'AU2AAH0| 2 4 Q/CPat= o|o|Q| A telescope can help
(o]l 240k Sh= =X0{ peopled| H=(see) &L|S| F=4|0|0,
SAZH EARISAL help0|E2 EXZH0{ Xt2[0f toR At
to see7| A

LRALS ANHEO| O 2 V|2 E2 B= US =2 = ULt 5t

X2k M2, &2 AAAH0| Qlo{= 37| =Zelct QefjFof, ofH™

Li 20| Lo Zdo[2tn H2t37| 2ol AlRE2 2ol 4 A

2 nf FAMYMCE SAo|A, I7|2] Hst= SEI0|= ol 2lsH

OF7|EICE 22 X7 IS oudst o2 =X| bt &2 ¢

Holl MU H HE o 7p7to| 2Lk K| 78, H MIAIL| B2 At

£0| ok=2| O] 2 &2 St Tef ghAlo] 2 g2 B AlCHH,

78 O 3 27 s YES 7HUALE 3240] CRA| 71710]

RQIIE VIRl W & B SILE & = ULk

-

cause o7 |5lCt
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m EIAFE B4 vs. SAIAE

2 FE

L

L

3 FE

L

3y

m S A BRI S CHE 201= HOY

p.106

because

r=0{(less hair) + EAKmeant), 7 Z&t=l & gto|oz HALE
T&At becauseZt XA

Z7|FE O M2 Ho| Eupxel H2|7|E 9|03y | 2ol
=S 9loic}

= 25 A .

effective Ea&01

because of
HAF(a thunderstorm) 0|2 2 FX|At because of 7t A
LIZIE ZEfSt £ HE0| I ZME= FAE(QICH

cancel F|As|Ct

while

rZ=0{(their children) + SAKplayed), 7t =&t A 0|2 2 HAL
H EEAwhileo| A

Ol0|S0| SA0IM =1 Us S FEE2 OOt CHEIE &
7d[|-

ZCt

Despite

At (heavy traffic) Q0|22 FX|A Despite7} X

T E29| dEt W EHIS0lE E751 1, Sarah= H|w 3|2]of &=
ZSHCY,

PN

& Though
M FZ0{(the dog) + SAKbarked),7} &=l A 0|22 EAME

ZAt ThoughZt &

HIZ 707t 2 222 HJSKIEtE, IA2 0|RES ASEdKl=
okotr}

LS AN .

bother 2|235|Ct M7tA|A SICH

during
HA(the German attack) 0|2 2 FX|A during0| Z&

Undseth|= 22| 32 ¢t =29||0[0flAf BE3UXITE F2Kt
MI7| Cho] Bt =0i| THA| SOFRICE

escape =t&siCt attack 24

p.106

like

a4 HAIL meat and dairy 2F0j|A 234 7|9 RAIE Z270|

2t= o|0|Z PHS0{of 3la2 FX|A} likeZ} HE
A 71240] HOJE M, AIRER 172t RHIE Z2 HNESS A
O B2 =2 717 [0, 252| AH|E HRECE

dairy @x|Z spending AH| X|&

= since

YA that year 2f0f| A 2akAL T3 0|2 2"2H= 2|0|E BHS0]
0F 3t2 2 MX|Al sinceZt A&

LH= 2010E0]| O] =A|2 O|AFS b1, T3 022 J49| =2
orst datg S24si ik

witness 22siC} remarkable szt okst
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s

(0]
FZ0q(they) + SAH(finished) 7 =

LSHE|
|:||_

A oM 2 as

0]) Ozl Z0i'2Hs o|0j7+ El0fof 5t SARE At afters
i
MSS st QEiAlEiS DFEl S0f K4 AALE 3121 Loz

&t
5l
M ZoFACE
celebrate ZsfsiCt entrance st Izt

like

a4 AL her mother 2H0l|A 22AF “T140| 0|t ZHo|"2H= 9

0|2 2HE0{0} 52 2 FX|A} likeZt XA
EZH2 XEM =0t 7t 0{2|S 7HX| 1 01, Natalies 1142
Ofef ZHo| &Eolct.

02 IR

A the late hours 20f|A SoHAN “=2 A|Z7HX"2H= 2|0|
£ 0HS0{0F 5IE 2 HR|AL until2 XE

iz ZEHEES YSHOZ OIX|7| 2l HE2 A S
5| LML

= as e after

s F3=0{(time) + SAKpasses) 7t Z&HEl & 0| A 2aA “A|7H0]

A

X|ehofl waf = “AlZto] Xt 20" 2k=
EAE ™MEALas = after7t HAH
ARZIS2 AZH0] X|Hol| w2 XAAZA
oI ZICE

get used to ~of ol=ssHx|CH

o|n|7t lofof sle =

75 Feie) %500 o

p.107

= whether
84 F{oi| Z=04(you),

S AHhave), 2X0{(musical talent)7} 25F Q!
= 2bxsH M0| 2to B 2 whetherZ| H&
s EZ o, 40| SAHRI x5S 71X

SA0{H{z=.

SRS D

talent xis

= when
a4 Fofl Z=0{(the mesting),

S AHwould end)7} BE Ql= bFEH

e}

0| A2 2 whenO| HE

S| Z 7t AU | wiZ0f, Duke= MorrisOi|A| &|2[7} ¢
H| LR S UL

= that

Ir

1ol
=Nl

fu o

Z10f| Z=0{(our business), SAKwill suffer)7} B5& Q)
HO| om, “Qa| AKRI0| BHEQF L Ziojatn"a}
Fo] g o1ZsHof 5tE 2 thato| XA

M7 MRS 12{stH, 22| AlJo| =0t LR Z40]2
S 4=8k0f| giCt

suffer Lgx|Ct DEgCt

mrr

B
b
i

= who

sid Foll SAFmade?| =017} gi= SIS HO| 2ton, "=t et

A=A"El= 20| 2 Fle| HE AZsH0F 512 2 who7t HH

Lt= S7FHOEX(2E &2H0l| MayaZt OF2 & HHRZ| SHER=X 23
FHCE

if

Flof| Z=0{(her grandmother), SAKhad ~ seen), SX0{(an
ange|) |'E—.— N“: %BO} x40| ooz |f7|. I-DH

Al3g =0{F= L6t & K12 HlZ HackersBook.com

Jl4= LT EMHZ MAE 2 0| A=X] OfX| LIS 2

Lk
5 HE what
sid F|of| SAFwas planning2| 2%0{7} gi= 2okFst Mo| o,
‘oig AElstn QlEA"2ks Q0|2 Flo| HE ¢1dslofsteE
what0] &%
a4 Williamsili= 12| 7150] J2] Yofl RS AH=lstn =X &
x| EéH[f_
0{3] unaware of ~2 x| Zst=
6 I O
sl £ 0] Z=0(we), SAKshould invest), 2%0{(our time)7} 2 &
= 2tEs Ho| gtond, “o{E€A| EXtelof sheX|"2he 2[0|= F

L

CI=]

g F{0f F0{(they),

o| R2 IOt SO hows M
SaILIE 4 U THE 508 2Y 5

| A|ZtE Of*EH| EXf5H0F sh=X0]Tt.

Bt 2

2|7t o 22
where/how S
= AKfound), 2%0{(such ~ sofa)7} &= Q=

HESHHO| ghond, “OfC|ol| M/ EA| AUEX]” S 20|=2 TI
o] Mg 91A5H0f 5tE2 2 where/how S0| A

s4 L= 150| HAS I8 127 SIEl ATHS OfC|of|/0fE| &
UEX| HY FFstct
8 ZHE that
a4 E|of] Z=0{(you), SAHare standing)7} ZF Q= x5 Ho|
o, ‘U7t ABCHZ|of] M QUCH1"2h= o|0|2 Fle] Hg AZs!
OF StE 2 that0]| &
s =2 A0 UZF ST |ofl M QUCHD Aadal 22t
S ASHIIE HZERY p.108
1 whether 2 As 3 which 4 While
5 that 6 when 7 because 8 What
9 like 10 why 11 Though 12 if
1 e F o] Z=04(you), SAHwiIll accept), 2 04(the job offer)7t Z&=
Q= XS H0| gho o2 whether7h &3
sl A2 O S|Ate| U2 Miots oS K| OfdX|E el 21
Eg=iep g Au )

2 ain

M F|of| F=0{(we),

FZ=0{(the old proverb) + SAKgoes) 7| Z&t=l A Qrof|A =
Aol 10| 0|250["2Hz 0|0|7t £[0{0F 5t 2 RAPE HAt
As7t HH

g £Eo| 0|2X%0], &
SHX| =L

A2 220|0IE WX 22 22 18

2

Slofl SAt is| Z0{7} gl EerHat

Ho| oo whichz}

HARIME2 THE|9] 127 BIE ALO[of|A o Eo] & 1QIX| &
et Zdo|ct
M FZR0{(the band) + SAH(performed) 7} ZgH=l A 0| B2 HAL

& HAA Whileo| &E

T HHETH RO 2o S
T

Qst= SO, AES2 stk 2

SAHfind), 2%0{(a solution)7} 25 Q= 2bH
5t H0| oD 2 that0| XA

A ——

M7 a2tshR| 7] Hol| 2|7+ sh 2

o
bl
rr
5
k=)
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Inl



34 Darrell2] OHHX|=

a4

10 stid

1 sid

A

12 ¥

Floll =0{(he), SAKwants), SX{0{(to see)7t Z5F
0| A2 2 whenO| HH

J0jA| x| X[t TR E E7|E AsH=X] A
Zof| 2t ZAFHCE

= obxist

iyl

4 rZ0{(The children) + SAt(had to build) 7+ =&l
AR H&5AL becauset XA

Ell_-l-l'57|'§\ H._‘UXH Zd; £0 1 Z;t?l [[H_E_O" OI—O|§E =4 El’% EEH{‘{,‘
= X[0{0F FACt.

Mooz

Flol SAF discoverede| E80{7} gl S2tTSH HO| gen 2
What0| =&

Johnson BfARZE 7S 242 kst 91510 S35t 7101 3iCE
HALT traveling ~ time 2H0{| A 2aHAF “08lisH= Zdot 24270
O|0|E 2HS0{0f ot2 2 MR|At ket XE

| CH2 AICHE Ofdliet= A

I'II'

H

o

Sl 22 M22 FALL oA &0

b}

B
mN Mo

F{0f| Z=0{(dogs), SAHdon't fall over)7t 2& Q.
grony, “off Jo{X|X| Y=A|"2t= o|0|2 Fe| H
SZ why7| &

FHE0| LR | aks vhE mf of Ho{X|X| gb=X| St = &
O AL|?

FZ=0{(the boy’s eyes) + SAHhurt), 7| Z&Hel A Q0|22 HA}
& M2} Though7t &=
0 20 2 0f OBRRIE, T HES ehdsts B EEst

!

Flofl F=0{(you), &
0f, “WEst2| 2X| ordX|'2t=
27} =

Alare coming)7} 2% Q= 2IFSH Ho| 2o
Q0|2 o] HS AZslof 5t2

SR ASHE BE=R™" p.109
1 because of 2 whether/if 30
4 why 50 6 during
70 8 whether/if 9 what
100 11 Although/(Even) though
12 that
1 & HALT(the ~ situation) 0|2 2 T X|At because of 7+ M A

3 s

s SIAFZZEROL

AJEfO| 2A| ZRHO| AlGH AMS} 20|
ACE

| a —Q—lAI'\_ 0133152 ‘I‘I—T’—

o]l Z=0{(she), SAHshould choose), £%{0{(to major)7} 2=
Qe XS HO| gronq, “MEts{of & °* | OFX|"2h= 2j0|= &
O] Mg 14350 512 2 whether/if7} &

Pamela Oftifof| 7| 1147} o|&to|Lt ofl&g TFst= AE M
5{loF &X| OF=X| EULCE

12

FZ=04(the doctor) + SAHemphasized), 7t Z&H=l H 0| 2
QA “OIATF Y RFIZ O 2= 2|0|7} E|0{0f SHE = AP &
Atase HA

o
rir

RHe DR AfRHof AALE 51 o2 o

OfOF Bt

Sofl Z0{(the people), SAHact)7} R Qi eixist H0| §to
01, "o Olf3l YESH-AI2He olnjz Fle] g eizeot o

s

3

A F|of| Z0{(we),

g o =), &

4 Flof| SAtsaid2| FX{0{7t gl

o2 why7t M
O &, el gl

=XIE OlsHsHx|

FHO| ARZFS0| <ff 2™ ofystH *Sst
REX| = 2ELL

Fofl Z=0{(music), =AKHcan trigger) =X0(strong ~
memories)7t 25 Q= 2tESH Ho| 2ten], 01E/| U
UExP3ts ojn|2 o] He Yo sla g hows HE
S10] 0 E 23t 2t 7[olg RS 4 JERIE Ol0lE =
2t2 Zo|LCt.

AL (her lunch break) 20|22 FX|At during0| X &

Molly= S|AtOIA EHaAZE SO Q22212 Ao ZRE Tt
Z giotr}

[==UN .
LEEISH Ho| Rten,

| 25 AdZsliof st2

SAkstood)7t 2E U=
‘2|7t ofClof] M AE=X"2h= 2J0|2 F 2
2 wheres= &

AHEBLHZ |0l HXIE BHAM, 22| 2

=3
£ + 9o

27FofE|ofl M UEX

ol obxiEt

iyl

Akshould go)7t 25
whether/if7} &

L} LT} L= LY7FCHE A9 Hsto| 7}oF &%) OFLX| o)
0| YR[5HX| gb=Ct.

Ho| gteo2

29kM5t Fo| 2o T2 whatO|
ESES|

M AN, Justin® S20i| 2
A2 7I5ES =2 Fok

-

ICHSPACI 23, O7t 2o

d [l

10 si& rZ=0{(flowers) + SAHprovide), 7| Zet=El & Qtof|A] SOHAF “&
S0| MB35t | Wh20"2h= 2[0|7} =[0{0F StEE RAFE FLAL
Sincei X—IZ-I

i AISCl FRlol le 250 YHst Sael B2 M35k | o
20| YS2 meof|A] = Atk

11 sl rZ:04(the weather) + SAKwas), 7} ZetEl H 0|22 EARE
Tt Although/(Even) thoughZt A&

sia HIZ LAt HIZI0] 21 HI7L RS XIRE, 1 MASS CPios
47|E 2lall =S A3

12 sid T Z=0{(European customers), SAHare making), S&04
(water shortages), 2XZ{=0{(worse)7} B&F QU= %ﬁ.‘fﬁ =
O] e, "o 2fstA|7|1 ICtneh= 2|02 Fe| BE AZs
O} 3}2 2 thato| X

s 2Hd RIS 2 R nAS0| olZe|7ie] & BES O YStAlP|
0 JUCHD FESHCE
B2 XIE & N2 p.110
1 (A) in spite of (B) what 2 (A) when (B) like
3 (A) that (B) why (C) because 40
50 6 ®
1 & (A) A his disability) 2F0|2 2 ™X|AL in spite of 7+ &
(B) Floll SAFaccomplishe| 2017} gl= S:XsH Ho| 22
02 what0] ®H
a4 SH104 AFHO| XpEXt ALLE 12| 1% Zhg 911K ZHolof =
27511, Tk BEES H27|2 ZARCE OlRE 1 AH0| 2
912 0|F0] x| 2{X|gt T 1 RIS Uoict
2 slA (A) Fo| =0{(she), SAKwill meet), 2Z0{(someone)?} 25+

Qe et ol gte 8 2 wheno| HH
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3 &E (A

5 s

i

A

2 © Fl0f| F0i(we),

S U 2s

(B) HAIE our father Hoi|A| 2HAF “22| OFHX|Q Z0["2h=
o|0|E gHE0{0f t2Z TR|A} likeZt HE
L 01544 Nadia= JLA7t OIX|| =272 BHLE ARZSOH| BkX| 0 2

%*XI &S sadtiettt. Il 2] Ot R|eF 20| £=£3510,
1, JORAE =7 IS B S|SHR|2E XIS77EK] 20]

) 50| Z=0{(we), SAKshould do), 2X{04(things)7} 2% QU=
2txist Hol gte D & thato] XA

(B) $/0i| Z=0{(some people), SAHGo)7} B& Q= bF
2tooZ why7t H&

(C) Z=0{(all mobile phones) + SAHhave to be), 7} Zat=l &
oh0|E 2 EAME &t because? | HA

?TEHiOE 2= S5t HAXIE XM2[ste S 22

f— afof stth= A2 22|15 ml2str eHECE 01240 o

0| 04Xs| Pst= H7| 2o Fatetol| 7h= 0|]0ICt &

F7HHAMOF 81| 2o 22 HateR dEs HS

L oo=

&0

o

2

O

o rQ
|'>| ﬂJ\I‘I N

Jop > %u
|0|I

Il

H

reerin 4r o

n

= AHwould ~ spend), 2%0{(our ~ holidays)
7t B Q= 2bHst Ho| 2hond, “ofC|of| M HLi 1 Aex|2)
£ 2Jn|2 Fjo| M2 1ZsH0F 5122 wheres HE

@ Foll SAFise| 017} gl= EtTish Ho| g, “w7 2t
UEXEH= 20| 2 F|o| B2 ¢ Zslof st2 2 who?t HH

It L= Salie| 6ER/VHE oft|ofAM ELizn AeX(of|

CHsH O[0F7 ot URACE =7+ 1 043Hol| 2|2t Aot o 2ha

UEXE Lotor e BTt 7| thzof| R2|= OF2 HAE Fot

X| R34Ck

@ rZ=04(individuals) + SAHwere experiencing) 7} &=l &
olo|oE EAPE FaAl whileo| H&

@ Z=0{(smiling) + SAHproduces),7} TEH=! & Qtoj| A 2aHAt
‘0|4 A= 20| 2HE0{ LY7| Wi20i"2k= 2[0|7} =[0{0F
2 EAMNE YEAase HE

PRS2 IOI0| AERABHE ALZIS HESHs SOt 040 2

=T
IS AR} A Bib= 0] Bl= 20| H[0|M 7|2 E| Sk
st 22 CHS0 LIY| hZ0l, ARRFS0| O Wa| AEZ|A0||M
3|28 4 QUCks 242 HOIFICE
@ Fofl Z=0{(an animal), SAKwas), 20{(dangerous)?} 2%
Sl i3t Mo| gond, “S20| 2I83HR| ofLix|'2H= ojo|

2 Flo| BS oZslot 5t2 2 whether/if7} &
@ Fofl ZF0i(they), SAKreacted)7t B & QU= 2HHeE Ol 2o
04, “I150| 017 BHSaoh=AI"2k= oln|2 F|2| S oiZs
OF 3t & hows= XE
® Z=0{(an animal) + SAHcould attack),7} Z&HEl & 2toj| A
UMY "F20| AT £ 7| WE0f"2h= 2{0]7} £[0{0F 5f
D2 SAE Y& since= ’%*"E*
27| F= H22 S35l 22 uf 8t S20| YSHK| ofXIE
OH <R BHE=71| L2 aHOF Tt 250 MES XHZ 2 £ 0|ufiof 0
A BHSsh=X(of 22 AAUCE BFsh= O 1T 22 Z2H S2
0| 152 34 & U | W20l SHHE MEHS W27 5h= A2
201|71I EQFICt

LHA!I M= [HHI MIH= p.

1 while my children were sleeping

2 that trees need sunlight to grow

3 Whether/If the event will be canceled

4 what she could become

5 Although/(Even) though they are different
6 how this city has developed so fast

]

Al3g =0{x= Chst 84 XI2 HlZ HackersBook.com

7 ® why —» what, © which - that
8 @ because — because of, © if > what

‘I oHA‘I

2 sie

3 afn

6 aix

L

012

& @ Fof| =0{(you),

‘Lif OfOIZ0| X2 QUEH'ELE 2|0|2f F5=0{(my children) + SAH
(were sleeping),2 E & 20l ~5l= S2"0[2k= 52| whileo|
M
1=

LIR7E X27| 2lshM siglo] Hesithats Qn|E, =0
(trees) + SAHneed) + 2X0{(sunlight),7} Z&H=l 2tFst & of
o “~2k 2= 0| thato] X

“0 SHARZ} FAECPE fE old|e| rz=0{(the event) + SAKwill
be canceled),2 El 2t&st & otof| “~QIX| oflX|"2h= 59
Whether/If7} &
uncertain £&tlst
‘T1H71 & 4= QICPet= 20| 2, FHE0{ gl0] '30{(she) + SAf

(could become),2 El StHsH A 2Hof| “Rd0| ~QIX|"2h= 5
o] whato| &

‘50| L0y 2k= ojole| 'FR0i(they) + SAKare) + F2{E
0f(different),=2 =l t&st A otof| “H|2 ~AUX|2tE"2t= 0
Although/(Even) though7t =&

“0| A7} @EFCPEHE o|ojo| rF0i(this city) + SAKhas
developed) 7} Z&HEl XIS & Qkof| “O{LH| ~5H=X|"2t= £
9| how7} HA

SAHcan live)7} 5 Q= txst &
0, ‘10| & &~ QUEX| OFLIX]"2h= 2|0| 2 Fo| e sl
Of 3t2 2 whether= A&
® Flol| SAthas prepared2| X017} gi= SAXISHHO| 22
0, “Rolg TH[M=A 2= Q0|2 F Q|
2 what0| H&
© Flof| 04(time),
OZ thato] M&
SEAIO| LLHO| LIO|77IK| AF 2= QI=X| OFIX|0f| L5l ZA&I51X| OF
2}, 40| 22|E 2ol RS FH[GH=X| OF= A2 27ts8HA, Of
US E7|= U2 Z4HO|Cf AHRHO| I LIO| Zof a2t A|7H0]
2| X|LIZ o= WS ojA = of EICk

SAHpasses)7t BF QU= 2iHEHHO| 22

essential 24%{01 pass by X|L{7|C}

@ YA (overspending ~ abuse) 20|22 FX|A} because
of 7t MHE

® Flofl Z=0i(they), SAHcan find), S%{0{(help)7t 25 U= &t
st Ho| gteny, “oC|ollM =28 3 = J=XBt= 2
2 Flo| HE o1Zsl0f st2 2 where= MH

© Flof| SAt causes?| 017} Gl= SR é Ho| gten, “2H|
£ op7|8t 2 ol2t= 9|0 = Fle| Hg 1ZsH0f stE 2 what
o] A

Ok Ot AFRFS0| ApAH|LE A27IE L2 i 20]| Bl 0|01 thf

ZICHA, J232 B A S9| AU IS2 OC|ofM =82 &

2 UKt 2R ARE2 B 0ld ZF| EXIE of/ (8
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